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Nebensitze

m3 m9 n3

Male in der Figur oben alle Felder mit Bleistift

. Udo freut sich, weil er im Lotto ge-
wonnen hat. (e3,e4,92) - weil er hat
im Lotto gewonnen (i6-i8). - weil hat
er im Lotto gewonnen. (a4-a6)

. Er kauft einen Doner, weil ist er ziem-
lich hungrig. (g6,h9,i1) - weil ziemlich
hungrig ist er. (b4,d1,e6) - weil er
ziemlich hungrig ist. (e9,d5,d6)

. Dazu nimmt er eine Cola, weil ist er
auch recht durstig. (i9,k1,k2) - weil er
auch recht durstig ist. (d7-d9)

. Obwohl der Verkdufer unfreundlich ist,
(c2,¢3,e1) Obwohl sehr unfreundlich
ist der Verkéufer, (k8,k9,11) Weil der
Verkdufer freundlich ist, (e2,c4,c5)
gibt er ihm ein Trinkgeld.

. Das macht er immer, wenn er mit
giner Leistung zufrieden ist. (f3-f5)
wenn er ist zufrieden mit einer
Leistung. (h8,b9,c1) - wenn mit einer
Leistung er zufrieden ist. (a7-a9)

10.

. Er fragt sich, ob er soll nehmen noch

gine Cola. (b1-b3) - ob er nehmen soll
noch eine Cola. (e5,94,95) - ob er noch
gine Cola nehmen soll. (c6-c8)

. Als er endlich zufrieden ist (g1,93,¢9),

Als endlich zufrieden er ist (a1-a3), -
Als zufrieden er endlich ist (h5-b7),
verldsst er das Lokal.

. Bevor er schlieBt die Tir (k3,k4,n2),

Bevor die Tiir schlieBt er (h4,h5,h8),
Bevor er die Tiir schlieBt (f9,h6,h7),
steckt er sich eine Zigarette an.

. Er denkt dartiber nach, was er will

anfangen mit seinem Gewinn (d2-d4) -
was er mit seinem Gewinn will
anfangen (12,14,17) - was er mit seinem
Gewinn anfangen will. (f6-f8)

Erist unruhig, weil er noch nie so viel
Geld gehabt hat. (h1-h3) - weil noch nie
so viel Geld gehabt hat er. (11-13) - weil
er gehabt hat so viel Geld noch nie.
(m1,m2,m4)

diinn aus, die zu korrekten Nebensitzen gehdren.

11. Er (iberlegt, ob er lieber das Geld

bringen soll zu einer Bank. (18,19) - ob
er bringen soll lieber das Geld zu einer
Bank. (15,16) - ob er das Geld lieber zu
einer Bank bringen soll.(g8,09)

. Bevor zur Bank er geht (m5-m7),

Bevor er zur Bank geht (i4-i5), Bevor
geht er zur Bank(f5-f6), ruft er seine
Frau an.

. Die fragt ihn, ob er den Gewinn nicht

nur getrdumt hat. (i2-i3)
- ob den Gewinn nicht nur getraumt er
hat. (f1-f2) - ob nicht nur getraumt er
hat den Gewinn. (e7-e8).

. SchlieBlich aber freut sie sich mit ihm,

weil gewonnen haben die beiden noch
nie. (g7,k5) - weil die beiden
gewonnen haben noch nie. (m8,m9) -
weil die beiden noch nie gewonnen
haben. (k6,k7)
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